AM  PRACTICA-13

Nombre y apellidos.....cccccveveiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiinininrreee e

1.- Sea Zs[a] = {a+ba : a,b € Zzya® = 2}. Escribe todos los elementos de Z3[a] y
calcula su tabla de multiplicar.

21.-Sea  f(z) =3+ x> +2 € Z3[x] Es este polinomio reducible o irreducible sobre Zsz ?

25.- Calcula una extension de cuerpo de Zs donde el polinomio f tenga al menos una raiz.



31.- Escribe todos los elementos de  Zs[x]/,544240-

39.- Si «v es la clase de la = en Zsz|x]/,54 4240, calcula:
a) (202 +a+1) x (a®+2a) + (a + 2).
b) (> +a+1)x (a+1) x (a® +2a+2) + (2a* + 2a + 2).
(Los resultados tienen que estar entre los elementos de la lista de 3;.)

33.- Calcula (202 + a)®7™.
(Indicacién: ten en cuenta el grupo multiplicativo (Zs[x]/,314242)"



